

ÉN, \_\_\_\_\_,

**A SZENT GELLÉRT PLÉBÁNIA IMAKOSZORÚJÁNAK TAGJAKÉNT  
VÁLLALOM,  
HOGY 2024. JÓ PÁSZTOR VASÁRNAPJÁTÓL KEZDVE  
FÉL ÉVEN ÁT MINDEN NAP IMÁDKOZOM  
PAPOKÉRT ÉS PAPI HIVATÁSOKÉRT.**

\* \* \* \* \*

*Imádság felszentelt papokért (Lisieux-i Kis Szent Teréz imája nyomán):*

Úr Jézus Krisztus, örök Főpap! Hálát adunk neked azért, hogy szeretsz minket és mindig velünk vagy. Köszönjük neked Egyházunkat és szolgálóidat, akik által szólsz hozzánk és vezetsz minket. Kérünk, őrizd meg püspökeinket és papjainkat Szent Szíved oltalmában, ahol senki sem tud nekik ártani. Őrizd meg tisztának felszentelt kezüket, melyek nap mint nap érintik szent Testedet. Őrizd meg tisztának ajkukat, melyen drága szent Véred piroslik. Őrizd meg tisztának szívüket, melyet dicsőséges papságod jelével pecsételtél meg. Ó Jézus! Segítsd őket növekedni a szeretetben és hűségben irántad, hogy ne a földiekhez ragaszkodjanak! Add meg nekik a kenyér és a bor átváltoztatásának ereje mellett ahhoz is az erőt, hogy a szíveket megváltoztassák! Áldd meg munkájukat bőséges gyümölcselel, és egykor add meg nekik az örök élet koronáját! Ámen.

*Most gondoljunk egy konkrét papra és érte – saját szavainkkal – külön is imádkozzunk!*

*Imádság papi hivatásokért (Szent II. János Pál pápa imája nyomán):*

Mindenható Isten! Szent Fiad arra bízta tanítványait, hogy kérjék az aratás Urát, hogy küldjön munkásokat aratásába (vö. Mt 9,38). Bizalommal kérünk tehát most téged, aki magad gondoskodsz pásztorokról néped javára, hogy Szentlelked segítségével ébressz papi hivatásokat! Adj bátorságot fiataljainknak, hogy igent mondjanak hívásodra, és állhatatosak maradjanak küldetésükben!

Szeplőtelen Szűz Mária, Egyházunk anyja, járj közben az Úrnál, hogy Isten népe a szentségre éhezzen. Adj nekünk bőségesen papi és szerzetesi hivatásokat, akik erősek a hitben és szorgosan osztogatják Isten szent titkait. Ébressz készséget a fiatal nemzedékben Isten nagyszerű szolgálatára. Ámen.

Istenünk! Adj áldozatkész buzgóságot nekünk, híveknek, hogy imával és tettekkel segítsük papjainkat és egymást a Hozzád vezető úton! Vezesd családjainkat és közösségeinket a hit, a remény, a szeretet és az egység hiteles megélésének útján, hogy életük példájával sokakat Hozzád vonzzanak! Ámen.